

省军区预备役师第一政委授衔

叶冬松吴天君获授预备役大校军衔

□记者 王继兵 袁帅

本报讯 昨日下午,省军区隆重举行预备师第一政委授衔仪式。省军区司令员刘孟合,省委常委、省军区政委周和平,省委常委、市委书记、河南陆军预备役高射炮兵师第一政委吴天君,省军区副司令员兼参谋长宋中贵,副司令员罗爱国、杨宏杰,副政委张守喜、政治部主任史衍良、后勤部部长郝高潮出席授衔仪式并在主席台就座。

省军区副参谋长方泉、刘卫国,政治部副主任刘春辉、黄为忠,后勤部副部长张义清、李光放,河南陆军预备役高射炮兵师师长陈志伟,郑州新郑综合保税区(航空港区)管委会主任、师预任副

师长张延明,副师长赵琦、孙德传,省人力资源和社会保障厅副厅长、师预任副政委刘延光,副政委刘世清,参谋长赵修明、政治部主任万幼文等出席授衔仪式。

下午5时,授衔仪式在庄严的国歌声中开始。刘孟合首先宣读中央军委命令状。担任预备役136师第一政委的省政协主席叶冬松和担任预备役高炮师第一政委的吴天君分别被授予预备役大校军衔。

周和平在授衔仪式上讲话指出,这次中央军委胡锦涛主席签发命令,授予叶冬松、吴天君预备役大校军衔,是党、国家和人民给予他们的崇高荣誉,既是他们本人的骄傲,也是河南省军区全体官兵

的光荣。为预备役师第一政委评授预备役军衔,在我军历史上还是第一次。这是加强国防后备力量建设的客观需要,是推进预备役部队正规化建设的重要举措,也是对预备役师第一政委地位作用的充分肯定。

周和平指出,吴天君同志政治立场坚定,领导素质全面,阅历丰富,心系国防、热爱军队,一直非常关心支持部队建设。他表示,吴天君同志一定会以此次授衔仪式为新的起点,以新的姿态更加努力工作,团结带领预备役高炮师党委,扎实工作,勇于创新,不断取得新的成绩、新的进步。

授衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。

我省中小学教辅材料评议结果公布 今年秋季开学 教辅材料有望降价

本报讯 省教育厅昨日公布我省今年秋季学期中小学教辅材料评议结果,从今年秋季学期开始,全省各地中小学可以从这些教辅材料中,按照各学段一个学科每个版本选择1套教辅材料的要求,选出适应本地教育教学实际的教辅材料。“近期,发改委等部门将对这些教辅材料定价,肯定会比以前便宜。”省教育厅相关负责人表示。 记者 张竞跃

我市社区主任薪酬将为 郑州最低工资标准的220%

本报讯 昨日,记者从全市社区管理创新工作会议上获悉,我市出台《关于坚持依靠群众推进社区管理创新的意见》,我市将建立社区工作者报酬标准自然增长机制。社区专职工作人员的报酬标准参照人力资源和社会保障部门每两年公布一次的当地最低工资标准,社区居委会主任(党支部书记)每月报酬标准为月最低工资标准的220%。

见习记者 董艳竹 通讯员 王自兴

我市集中整治占道经营等6项重点工作 路灯亮灯率不得低于98%

□记者 李萌

本报讯 昨日上午,我市召开城市管理整治提升工作7月份工作例会。

会议首先对今年上半年的城市管理整治提升工作进行了总结。

针对治理难点,在接下来的工作中,各区、各管委会要重点对占道经营、道路路面及照明

设施、户外广告及门头牌匾、社区公共服务用房、违法建筑、停车场建设与开放等6项重点工作进行阶段性的集中整治。根据要求,9月底前,占道经营要实现“主干道严禁、次干道严控、背街小巷严管”的目标任务;在道路路面及照明设施方面,道路路面不得有面积大于0.3平方米的道路病害,窨井不得突出或沉陷地面超过2厘米,路灯亮灯率不得低于98%。

我省5年投入援疆资金17亿元

□记者 裴蕾

本报讯 5年援疆,按规划我省共有援疆项目92项,投入援疆资金17.64亿元,计划实施安居、富民、教育、医疗、人才培养、文化惠民等“十大援疆工程”,投入项目资金多、领域广、时间长,这些援疆资金如何监督?援疆项目进展如何、效果怎样?

“从2011年起,我省开始对援疆项目做到

一个不漏、全过程跟踪审计,确保中央政策措施落到实处”。昨日,记者从省审计厅获悉,2011年,我省安排对口支援新疆哈密地区和兵团农十三师发展资金6.36亿元,安排对口支援新疆哈密地区和兵团农十三师建设项目51个,项目总投资23.91亿元。至今,我省已4派审计组赴哈密对我省援疆项目进行跟踪审计,审计结果表明:我省援疆资金管理比较规范,项目建设进展顺利。

全国知名晚报都市报“走转改”赣南苏区行 赣南“三送”民情采风

近日,本报记者参加了全国知名晚报都市报“走转改”赣南苏区行大型民情采风活动。来自全国各地40多家知名晚报都市报的记者编辑会聚革命老区——江西赣州,深入赣州、兴国、上犹、瑞金、龙南、安远、寻乌等一些老区县市,分成多个小分队,走访乡镇、村寨,对农户民情进行体察和了解,所到之处,深切感受老区人民的感激与期盼。 记者 李克俭



提起当地的“三送”工作,赣南老乡笑逐颜开。

难,他们真的和村民心贴心了。”

一位姓陶的村民拉着记者的手:“你看那一片塑料大棚,就是我们村实行土地流转后放开经营的菜地。还有我们这里的脐橙、板栗、翠赣梨、杨梅等果木林都成了特色产业啦!多亏了上级派下来驻村的‘三送’干部帮助,老区村民才有盼头。”

“水上漂”农户的心声

黄义通是上犹县水岩乡水库区“水上漂”一家农户,两间木屋在水面上摇摇晃晃。他们一家4口人,两个孩子都在岸上读书,大的男孩13岁,读寄宿学校,小的女孩8岁,在岸上学校走读,老黄每天要耗费1个小时接送。靠捕鱼为生的黄义通,一年到头的收入只够修理水上木屋的柱子等家庭开支。有病没钱看,只能在岸上买点药放在家里备用,记者问黄义通“最大的愿望是什么?”他憨憨地笑着说:“最大的心愿是想搬到岸上住,有个能养家糊口的事做,家里日子好过点。”

黄家的木屋门口钉了个牌子,上写石岩乡副乡长罗开林为“三送”驻户责任人。罗开林告诉记者,水岩乡的“水上漂”农户有118家,在这个陡水水库水上居住已经一二十年了,有的农户比黄义通还贫困。基层党委政府积极响应市委市政府关于在赣南大地全面铺开干部“三送”、转变作风的战略措施,真正为老区人民谋福祉、解民忧。目前,驻村干部的重要任务就是帮助“水上漂”农户搬迁上岸,住上政府的廉租房、保障房,再制定脱贫致富的产业规划,培训农民学一两门手艺,改善生活现状。目前大部分村民已经搬迁到移民新村了。

烈属的感叹

瑞金市叶坪乡黄沙村华屋,是赣南有名的“烈属村”,全村119户人家,有42户是烈属,

103户居住土坯房。这些土坯房一家连着一家,墙体开裂,四面透风漏雨。

让村民们看到希望的是,农户墙上有一个个“三送”干部责任公示牌。一位姓华的老人说:“就是我们这么偏僻的小村,‘三送’干部也没有把我们忘记,帮我们村民解决很多生活困难,老百姓就是喜欢这样的‘三送’干部来村,就像当年红军又回来了……”

一位驻村干部告诉记者:地方政府正以“三送”为抓手,积极帮助华屋村民脱贫致富,加大对农民的培训,增强农民的致富技能;引导农户利用现有资源发展高效农业和创收农业,通过山上种油茶、毛竹,田间种烟叶、房前屋后养土鸡等增收,尤其是改善村民的居住条件。

龙南“三送”出新招

近日,在龙南县渡江镇新埠村,家中无子、体弱多病的村民肖井石,在“三送”救助服务队的帮助下,拿到了低保。这个70多岁的老人感激得热泪盈眶,他说:“我年纪大了,没有劳动能力,真为今后的日子发愁。多亏了‘三送’干部帮我解决了生活困难,拿到低保,我做梦都没想到……”

龙南是赣南比较偏远的“客家县”,在广泛开展“三送”活动中,他们探索出“分类组团服务”新模式,为群众提供针对性强、个性化的服务,点对点,面对面,按照群众分类、干部分组、服务分层的办法,把群众分为就业创业、种植养殖、文体活动、公益事业建设、扶困救助、纠纷调处等六大类别,分别由县有关部门牵头组建六大服务团,对口帮扶指导各村相应工作队,为群众提供分类服务。不同类型的群众需求也不同,不同的需求对应不同的服务内容,深度服务,效果俱佳。

我市4条道路工程公示

电厂西路(黎明路——北三环)道路工程

《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现由郑州市市政工程建设中心,在我局办理电厂西路(黎明路——北三环)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点黎明路——北三环。依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188932 联系人:李筱茜

郑州市城乡规划局

2012年8月2日



棉纺北路(伏牛路——桐柏路)道路工程

《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现由郑州市市政工程建设中心,在我局办理棉纺北路(伏牛路——桐柏路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点伏牛路——桐柏路。依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188932 联系人:李筱茜

郑州市城乡规划局

2012年8月2日



沙门路(江山路——银河路)道路工程

《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现由郑州市市政工程建设中心,在我局办理沙门路(江山路——银河路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点江山路——银河路。依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188932 联系人:杨晶

郑州市城乡规划局

2012年8月2日



滨河路(紫辰路——魏庄西街)道路工程

《建设工程(交通)规划许可证》批前公示

现由郑州市市政工程建设中心,在我局办理滨河路(紫辰路——魏庄西街)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点紫辰路——魏庄西街。依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188932 联系人:赵叶兵

郑州市城乡规划局

2012年8月2日

整理 记者 李萌

